

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 32. SZÁM

VILAG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1948 FEBRUÁR 7. SZOMBAT

**Anlós István államtitkár
ma d. u. 5-kor beszél
a Déri-muzeumban**

Új adórendszert!

Tíz hónapja elmúlt, hogy Rákosi Mátyas angyalpölde beszédében a gazdagok megadóztatását jelölt meg a hároméves terv sikerének egyik feltételként. Azóta a tervet megkezdők s első öt hónapjának programját csaknem maradéktalanul végre is hajtották. Ahol még hiányosságok vannak, azok éppen abból erednek, hogy még mindig nem sikerült kellő mértékben a gazdagok megadóztatása.

Ez a helyzet nemcsak országosan, hanem debreceni viszonylatban is fennáll. Annak idején, amikor részletesen közzétették a vagyondézsma és a vagyonszaporítási dézsma kötelesek névsorát, kifejezést adtunk annak, hogy kevesleljük azt a néhány százast számot, melyet a vagyondézsma kötelesek kitesznek, mert szerintünk legalább kétszerannyi gazdag ember van Debrecenben. Az meg egyenesen nevelésesen hangzott, hogy vagyonszaporítási dézsma mindössze 29 emberre lehetett kiutalni a bevallások alapján.

Az azóta eltelt időből megállapítható, hogy még a vagyondézsma kivételések sem folytak be pontosan. A kivétel Debrecenben összesen 8 millió forintot tett ki, melyből 6 millió ennek a magánosokra, 2 millió pedig a részvényáraságokra. Ezzel szomban 1947 szeptemberétől 1948 február 4-ig bezárólag a vagyondézsma-ban a kamattérítéssel együtt 670.973 forint 95 fillér, vagyonszaporítási dézsma-ban pedig 17.527 forint és 68 fillér gyűlt be, ami még tízedrészét sem teszi ki a kirótt összegnek.

Az MKP elmúlt heti közigazgatási aktíváján megállapították, hogy a vagyondézsma és a vagyonszaporítási dézsma kivételésénél arcátlan visszaélések történtek a gazdagok részéről.

Enek alapvető oka persze adóztatási rendszerünkben rejlik, mely európai viszonylatban egyik a legrosszabbaknak és legelavultabbaknak. Nagyon jól tudjuk, hogy éppen a nagyvagyoni rétegek között kevés híve akad a népi demokratikus rendszernek. Hogyan várhatnánk hát ezektől, hogy adómoráljuk kifogástalan legyen. Természetes, hogy aki ellensége a demokratikus rendszernek, az nem igyekszik ennek a demokráciának meg erősödését legfőképpen szolgáló eszköz, a hároméves tervet anyagilag alátámasztani.

A bajok gyökeres megoldása tehát csak adórendszerünk gyökeres átalakításával érhető el. Addig is azonban nagyon sokat tehetünk ezen a téren.

Deszkás János elvtárs az MKP közigazgatási aktíváján nyomatékosan hangsúlyozta, hogy minden kommunistának kötelessége a hároméves tervet központi problémájává tenni. Ugyanez a megállapítás vonatkozik minden demokratikusan gondolkodó emberre és elsősorban a közigazgatási tisztviselőkre.

Kíméletlenül rá kell menni azokra, akik halogatással igyekeznek megszabadulni az alól a kötelezettség alól, amely a magyar demokrácia építésében döntően fontos, mert a hároméves terv sikere nagyrészt ezen múlik.

Svédország, Dánia és Norvégia nem vesz részt a nyugati tömbben

A dán miniszterelnök Svédország hasonló állásfoglalása után határozottan kijelentette, hogy Dánia semmilyen blokkhoz nem hajlandó csatlakozni. Ezek a határozatok a Marshall-terv újabb kudarcait jelentik.

Stockholmban hétfőn találkozik a svéd, dán és norvég miniszterelnök, hogy megbeszéljék a három ország szorosabb együttműködésének módjait. Valószínűnek látszik, hogy a megbeszélés tárgya főképpen egy semleges skandináv tömb megalakítása lesz. E tömb a nyugati hatalmak és a Szovjetunió között foglalna helyet. A három ország külügyminisztere már a svéd miniszterelnök parlamenti bejelentése előtt megegyeztet abban, hogy nem vesz részt a „nyugati unió” tervében, amit legutóbbi beszédében Bevin vetett fel.

Törökország és Görögország újabb amerikai katonai segítséget kap

Marshall amerikai külügyminiszternek az a legutóbbi kijelentése nagy az amerikai kormány ezidőszent tanulmányozza Törökország szükségleteit, ankarai amerikai körök felfogása szerint arra vall, hogy Amerika újabb katonai segítséget óhajt nyújtani Törökországnak.

Az amerikai kormány kb. 150 millió dollár, vagy ennél nagyobb összeget szavaztat meg a kongresszussal Görögországnak szóló hatonai hitel címén.

Amerika parancsára nyitja meg Franciaország a spanyol határt

Az „Humanité” a spanyol-francia határ megnyitásával kapcsolatban így ír: Ezzel az intézkedéssel Franco Spanyolországa kifelé eddig elszigeteltségéből. Kétségkívül az amerikai kormány parancsa készítette a francia kormányt erre

a lépésre. Amerika stratégiai okok miatt kívánja Spanyolország bekapcsolását a nemzetközi forgalomba. Három spanyol repülőteret akar ugyanis támaszpontként használni. Az amerikai kormány azonban a látszat kedvéért azt

szeretné, hogy a kezdeményezés más oldalról induljon ki, éppen ezért kapott Franciaország parancsot arra, hogy a spanyol határ megnyitásával kapcsolatban kezdjen akciót.

Franco kétféle pezetát kapott már az ideiglenes amerikai segélyből, amit 13 légi és tengeri támaszpont kiépítésére köteles fordítani. Ezért fontos és sürgős Trumannak a Francoval való kapcsolatot felvétele, annál is inkább, mert a newyorki tőzsdén július óta most a legmélyebbre zuhantak az árfolyamok. A részvényesek a newyorki tőzsdén egy nap alatt kétféle dollárt veszítettek. Truman nem meri nyíltan támogatni Franco-t, mert ez Newyork államban választói zömének elvesztését jelentené, ezért használja közvetítőként Franciaországot.

A finn Kommunista Párt csatlakozott a Kominformhoz

A finn kommunista párt úgy határozott, hogy csatlakozik a Kominformhoz, a Kominform többi tagjai: Csehszlovákia, Lengyelország, Románia, Bulgária, Magyarország, Jugoszlávia, Csehszlovákia, Franciaország és Olaszország.

Megszavazták a bauxitbányászat államosítását

Az országgyűlés pénteki ülésén Bán Antal iparügyi miniszter hangsúlyozta, hogy a Szovjetunióval megállapodás jött létre, mely a bauxitbányászat és az alumíniumtermelés terén egyes szovjet-magyar vállalatokat alapított. Vállalkozunk arra, hogy Jugoszláviának bauxitbányá-

kat és alumíniumkohókat építsünk, illetve rendezzünk be. Ezeknek ellenértékét Jugoszlávia felerészben előrangú nyersanyagokkal, felerészben pedig dollárral fizeti. E megállapodások lehetővé tették számunkra, hogy az államosítások után elindítsunk egy folyamatot, amely az

alumíniumipar legfejlettebb korszakát jelenti és jelentős hasznot hozhat a magyar gazdasági élet számára a fergazdaságunkat összehangoltuk a szomszéd népek fergazdaságával. Ezután a Ház a törvényjavaslatot változtatás nélkül elfogadta.

At lehet helyezni a bírákat

A kormány tagjai péntek délután rendes heti minisztertanácsot tartottak. Megállapította a

minisztertanács a közszolgálati alkalmazottak soron kívüli előléptetésének előfeltételeit.

Kimondták, hogy az állami tulajdonba vett enegiatelepek, távközlési és villamosenergia berendezések kezelésére és fejlesztésére részvénytársaságot kell alapítani.

A tanítóknak, tanároknak és orvosoknak első éveiket falun kell tölteniük

Orfai Gyula kultuszminiszter az Országos Köznevelési Tanács ülésén mondott beszédében megállapította, hogy a kultusztervezet költségvetése a múlt évhez képest lényegesen javult. Az általános iskolák céljaira ezáltal 191 millió forintot irányoznak elő. A népi demokrácia egyik legfőbb célja a magyar nép művelődésének magasabb szintre való emelése. Törvényjavaslatot kíván a parlament elé terjeszteni arról, hogy a parasztság kultúrális és szociális felnevelése érdekében a tanítóknak, tanároknak és orvosoknak két három-évetet falun, tanítói csoportokban kell eltölteniük. A tanítóképzés színvonalát emelni kiemelt feladat a gimnáziumi oktatás számára is készítenek új állami tanterveket, sőt az egyetemi szakoktatás számára is. A szakoktatás egységesítése műhatatlanul szükséges. Az egyetemeken csak azok kapjanak doktori címet, akik ezt tudományos munkájukkal kiérdemelték. Nem egészséges az az állapot, hogy a magyar diplomának ne legyen még az értéke külföldön is.

Elfogadta a minisztertanács az a törvényjavaslatot, amely az ítélőbírák áthelyezésének és végelbírás alá vonásának átmeneti szabályozását célozza. Az igazságügyminiszter a felügyelő alá tartozó bíróság bármely bíráját beleegyezés nélkül is más bírósághoz áthelyezhetik.

A honvédség korszerű fejlesztésével kapcsolatban az altiszti és tiszt kikiépző létszám felemeléséhez hozzájárult a minisztertanács. A lakóházak helyreállításáról szóló rendelkezéseket kiegészítette a minisztertanács aként, hogy a bérleti jogosult helyreállítani a lakóházak olyan szerkezetét, részét, továbbá a lakók közös használatát szolgáló olyan épületrészt és helyiségeket is, amely a bérletmény zavartalan használatához szükséges.

Kelemen Gyula újabb nagyszabású szabotázására jöttek rá

A Műszaki és Vegyi Művek Rt.-nél vizsgálat indult, hogy kiderítsék mi az oka a fellépő ráfizetésnek. A vizsgálat megállapította, hogy Kelemen Gyula volt iparügyi államtitkár szándékosan gátolta meg a termelést, megakadályozta, hogy a vállalat megfelelő munkeszerződéseket köthessen. Így az angiai exportszéződés megkötését is addig halasztotta, amíg az időszertülné vált ilyen körülmények között nem maradt más, mint a vállalat fel számolása.

Ismét megindul a hadifoglyok szállítása

Tavaly Rákosi elvtárs személyes közbenjárására 120.000 hadifoglyot tért vissza a Szovjetunióból. Az MKP hadifoglyirodájának nyilvántartása szerint még 80-100 ezren vannak a Szovjetunióban, akiknek hazatérésére az idén kerül sor.

Fokszáiban és Máramaroszigeten már ismét teljes készülettel dolgoznak a népjóléti minisztérium kirendeltségei, mert a kedvezőtlen téli idő miatt abbamaradt hadifoglyszállítványok rövidesen ismét megindulnak. Nagybán elősegíti a hadifoglyok hazaszállításának ügyét a most megkötésre kerülő magyar-szovjet államközi egyezmény, mely módot ad arra, hogy a tavaszi és a nyári hónapok folyamán mindannyian hazatérhessenek otthonukba.

Letartóztatták a svéd szociáldemokraták vezetőjét

Stockholmi hír szerint Sven Olaf Lindholmot, a svéd Szociáldemokrata Párt vezetőjét esütörtökön letartóztatták azzal a váddal, hogy a háború alatt pénzt kapott a németektől.

A Nyári Egyetem centenárius programjáról

Ortutay Gyula kultuszminiszter nyilatkozatában rámutatott arra, hogy a centenáriumi évben nagyobb keretek között rendezik meg a debreceni Nyári Egyetemet, különös tekintettel a város nagyjelentőségű centenárius vonatkozásaira. Itt a debreceni Nagyerdő zöld fái alatt — mondotta a miniszter — kiváló professzorok fogják ismertetni az idén 1848 eseményeit, a magyar népi művelődés fejlődését, a tudományok legidősebb problémáit. A centenáriumi kapcsolatokon kívül szolgálja fogja ez a Nyári Egyetem a szabadság gondolat fejlődését és a Duna-medencében élő népek, közelebbről a magyar nép művelődését, történetét, néprajzát és nyelvét fogja ismertetni. A Nyári Egyetemnek 600-800 résztvevője lesz. Ebből 200 külföldre számítunk.

**Már csak rövid idő áll rendelkezésedre a pártkönyv cseréire!
Ha nem keresett fel a pártbizalmi, jelentkezz a körzeti titkárnál!**

HIREK

IDŐJÁRÁS: Mérsékelt nyugati szél, változó felhőzet, több helyen kisebb fűtő eső, a hegyekben kisebb havazás. A hőmérséklet alig változik.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Oroszul Beszélők Köre ma, szombaton délután 6 órakor Vöröshadsereg útja 49. alatt tartja szokásos összejövetelét.

Az amnesziarendeletről értesítésben tegnap újabb foglyot bocsátottak szabadon az államügyészség fogházából.

Ma tartja előadását dr. Csabai Tibor egyetemi tanárség József Attiláról, a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Vöröshadsereg-előadás pontosan fél 4 órakor útja 49. sz. alatti helyiségében. Az előadást Vendégeket szívesen látnak.

Felhívás. Debrecen város tanácsa felhívja a város területén közterületeiről valamint településeiről fuvarozó gépjármű bérkezesi vállalkozók tulajdonosait, hogy nyilatkozzanak a vállalkozásuk végleges átadásáról, az átadásra vonatkozóan a rendőrségi épület földsz. 38. sz. szobájában engedélykérelmet kell együtt azonnal benyújtani.

A Volt Hadifoglyak Bajnági Szövetsége debreceni csoportvezetősége értesíti tagjait, hogy szövetségében (Püspöki palota) családokként 1-1 kg jégzsáda kapható. Ár a kg-ón: 3.30 Ft. Árúsítása február hó 10-ig.

Gyurótábla NYIRI PIAC-UTCA 7 - (Udvarban)

Labdajátékosok részét Gáspár Zoltán, Kassai út 23. sz. alatti lakos kereskedőnek és míg a pályán volt, ismeretlen tettes ellopja a labdáját. A rendőrség megindította a nyomozást.

Felhevítést, G. Fodor János, Kanális-utca 7. szám alatti lakost tegnap este ismeretlen tettes megfenyegette és súlyos tárggyal fenyegette. Beszélgettek a sebészeti kórházra a rendőrség pedig megindította a nyomozást a támadó kézrekerítésére.

A MOS-K szekciója vasárnap háromnegyed kilenc órára jelennek meg Arany János-utca 39. szám a Nyomdászszakszervezet helyiségében.

Feljelentést tett a rendőrség Papp Márton, Domokos Lajos-utcai lakos ismeretlen tettes ellen, aki ellopja a pénztárcáját nagyobb pénzösszeggel.

Könyvelési szakiroda Vörösmarty-utca 24. sz. Telefon: 117.

Partizánok! Vasárnap reggel 9 órakor taggyűlés lesz Vöröshadsereg útja 28. II. em.

Kiss Lajos, Nagyhégyes 49. szám alatti lakos feljelentése elfogadta a rendőrség Új Anna rajkai lakost, aki akkor, amikor Kiss alkalmazásában volt, több ezer forint értékű ruháit lopott el. A feleség beismerte a lopásokat és az ellopott holmikat egyrészt vissza is adta Kissnek.

A nagymosás után a könyvtárban hagyják a hűtőközlőt, amibe belevitt Kulesár Margit 3 éves Csapó-utca 51. szám alatti lakó kislány. Súlyos állapotban szállították a kórházra.

Táncantolym kezdődik február 10-én dr. Koczáné „Ritmus” tánciskolájában, Péterfia 30. (x)

Ismeretlen tettes ellopja Sáfrány Lóna, Kossuth-utca 40. szám alatti lakos aranyláncát az Augustus-szannatórium fürdőszobájából.

A Gyermeklélektani Állomás mese, dráma előadásait és bábszínház előadásait reggel 7-én délután 3 órakor a Kollégium I. em. 18. helyiségében nagyvezetésű bábszínház előadását rendez. Debrecen egyik legkiválóbb bábszínházát fogja működtetni az amatőrök által vezetett gyermekbábszínház. Belpolitikai hírek, de természetesen az adókat és a felmerült költségeket fedezésére szívesen vesz a rendezőség.

PÁRTELET

PÁRTNAPOK

Február 7. szombat

UV 1 óra: Németi József; OTI 1 óra: Medveczky Lajos. A szabadságteleni MKP szervezet kultúrgárdája vasárnap fél 6 órai kezdettel sorsolással egybekötött tiszta estet rendez. A bevétel tízszázalékos a szegény párttagok felelősségére, az árvízáldozatok és a söröz szabadság-harcosok javára fordítják. Kérjük az olvtársakat és a dolgozókat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg az előadáson.

A Belvárosi IV. körzetéhez tartozó orvos elvtársak, ápolók, jogászok, építézők, asztalosok, fémpari munkások, fodrászok és szabók jelentkeznek 7-én este 6 órakor a Bethlen-utca 7. szám alatti párhelyiségben. Czeller László titkár.

Haladó szemináriumvezetők és ellenőrök. 7-én, délután 5 órakor a szemináriumi előkészítő előadásán feltételül jelenjenek meg, Kossuth-u. 23. alatti: Balla László, Barbai Kálmán, Szabó Vilmos, Kulesár Ferenc, Németi József, Jávor Tibor, Kulesár Adolf, Porkoláb Katalin, Kóvári László, Balogh Elemér, Magoss György, Radó István, dr. Pósa Péter, Pintér György, Gede István, Juhász András, Gacsárdi Gyula.

A Belvárosi I. szervezetébe tartozó azon tagok, akiknél bizalmi még nem volt, 10-én 18 óráig Csapó-u. 58. szám alatti feltétlen jelentkezzenek, ellenkező esetben a tagságkönyv-cseréből kimaradnak.

Folklorikákat azokat az elvtársakat, akiket még bizalmi nem keresett fel, összeírás végett a Márton Kálmán-u. 4. szám alatti székhelyükben haladéktalanul jelenjenek meg délután 4 óráig 8-ig.

Tegnap éjjel ismeretlen tettesek a hajdúhadházi református iskola udvaráról öt mázsa aprított fagy ellopják.

A WIZO és a MCSZ szeretettel meghívja 1948. évi február hó 8. napján, vasárnap délután 5 órakor az Arany Bika „Bocskai”-termében tartandó teadélutánra. Előadást tart dr. Szónyi Géza parlamenti képviselő, „Erec gazdasági és politikai helyzete” címen. (x)

105 fertőző megbetegedés történt január folyamán Debrecenben. A skarlátmegbetegedések száma 50 százalékkal csökkent. Rákból 11-en szívbajban 22-en haltak meg. A nemibetegek részére 11 millió 400 ezer csgg pénzt álltak ki.

ZSEHSZ-gyűlés otthon és munka ügyében szombaton 3 órakor. Intézközés.

Öt mázsa krumpit lopják el az éjszaka Varga Gábor városnépszerű lakosnak a veréből.

Az árvízáldozatokról. Az állami kórház dolgozói február 7-én este 8 órai kezdettel álarcsobált rendeznek az árvízáldozatok javára az állami kórházban. Mindenki szerezettel vár a rendezésére.

Kibékült a jegyepár. Megírjuk a napokban, hogy Balázs Margit, Kórház-utca 19. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrség ellenében, Kistódi Károly ellen. Tegnap az ügyben fordulat állt be, nemennyiben Balázs Margit a feljelentést visszavonta.

139 mázsa tejsajt és tejsajtmagot kapott a debreceni szociális felügyelőség januárban gyermekszociális elöljáró. A tavaszi új hadifoglyoszállításokra a hadifoglyos-átvevő állomás felkészült.

Ma lesz a III. „Szombateste”. Ma szombaton este 6-kor a zsidó hitközség tanácstermében (Bajcsy-Zsilinszky-u. 26.) tartja Grünhut Henrik tanár nagy érdeklődéssel várt előadását „A két nagy Ismeretlen”-ről: a bibliáról és a talmudról. Bevezetőt mond dr. Weisz Miksa főrabbi, szombati dalokat Halksz József főkanonok, szerepel még az orfodox zsidó ifjúság szavala és énekkara Brück Emil zongorakísérelével. Belpolitikai hírek, de természetesen az adókat és a felmerült költségeket fedezésére szívesen vesz a rendezőség.

SPORT

DVSC-PMÁV

Jövő vasárnap már NB I-es mérkőzést játszik a Vasutas és ezért döntő fontosságú, hogy a Püspökladányi MAV elleni összecsapáson, melyet holnap délután fél 2 órai kezdettel benyolítanak le, milyen formát áru el a csapat. Minden valószínűség szerint az alábbi összejövetelben vesz fel a küldelmet: Nagy - Szilágyi I., B. Nagy - Tisza, Csárdás, Teleki - Komlóci, Kőcsán, Ludvig, Szabó I., Vihar. A győtes formája biztató és ha továbbra is szorgalmasan edzenek, úgy minden bizalommal elkerülhetik a kiesést.

Vasárnap tartják meg a Budapesti - Vidék tornaszövetség Pécsett, ahol a Vidék együttesének zömét a debreceni tornászok alkotják.

Ma lesz a DVSC közgyűlése, melyet a Vagongyár kontingensben tartanak meg délután 3 órakor.

A férfi műkorcsolyázó olimpiai bajnokság ötödik helyezette Király Ede lett, míg az első helyen az amerikai Button végzett.

A Debreceni Kerékpáros és Motoros Egyesület versenyzői az 1948. évi országos versenyekre jogosító igazolványukat Hajó-utca 8. szám alatt vehetik át.

A dohánygyári pálya vasárnapi műsora: 9 órakor: Dohánygyár II. - Postás II, 11 órakor: Dohánygyár I. - Postás I. A mérkőzéseket zslódesere előzi meg.

Vasárnap délelőtt a Csepel együttesének részvételével fedettpályán villám-torna lesz a tűzrakomány sportcsarnokban.

A magyar férfi asztali tenisz válogatott kísért a csapatvilágbajnokság mérkőzése során a további küzdelmekből az USA-tól elcsenvedett 5:2 arányú vereség után.

Palotás István lett a DMTE edzője. A munkásapat az 6 keze alatti könyvnyereményt nyerte.

Holnap délelőtt fél 11 órai kezdettel a régi DTE-pályán kerül lebonyolításra a MAV-KASE-VAOSZ labdarúgó edzőmérkőzés.

A Pálserűző emeleti termében kedden este a DVSC Barát Köre vasárnap látja vendégül a Vasutas játékosokat.

A védelem megverte a csatársort a DVSC csütörtöki edzésén. A játékosok feltűnő módon igyekeztek és szorgalmasan végeztek el a Markus edző által előírt gyakorlatokat.

SZAKSZERVEZET

Jövő héten az üzemekben és a szakszervezetekben szakszervezeti napok lesznek. Üzemi pártszervezetek pártnapot nem tartanak. - Orvosi szakszervezet tagjai adatbeszélgetést vezetnek a megyei egészségügyi tanács irodájában. A nemiféltésügyi bizottságára rendezés esetén a vörösközi szabályszerzők állítsák ki, feltüntetve a beteg nevét, korát, lakását és a betegségét is. Engedélyezési iránti kérelmek a megyei főorvosi hivatalba. - Famunkások vigalmi gárdája szombaton este 8 órai kezdettel farsangi jelmeztáncmulatságot rendez a famunkások közös helyiségében. - Cépészek és fűtők vasárnap 9 órakor értekezést tartanak a vas. és fém munkások helyiségében, Hatvan-u. 23. - Traktorkezelő 20 db állami traktorhoz keresztek. Jelentkezni lehet vasárnap délelőtt 9 órakor a vas. és fém munkások székhelyében, Hatvan-u. 23. szám a. - Házfőnökök és utcabizalmiak vezetője vasárnap 9 órakor rendkívüli vezetőségi ülést tart, 10 órakor pedig taggyűlést. - MÉMOSZ ifik vasárnap 10 órakor tartják közgyűlést a Kossuth-utca 1. szám alatt. Erre meghívják az összes ifjúági csoportokat a kultúra felé fordítva. - Házfőnökök szakszervezete vasárnap délután tartja rendezési taggyűlést. - Az iskolai alisztek szakszervezete taggyűlést tart szombaton délután 4 órakor. - Lencz-telepi gyümölcsösök juttattak vasárnap délután fél 2-kor a nagytelepen pontosan jelenjenek meg. Peetról jön kiküldött. - A FÉKOSZ kortész szakosztály vasárnap rendez taggyűlést.

Magánalkalmazottak szakszervezete hétfőn délután 5 órakor vitadélután rendez. Előadó: dr. Aczél Jenő. Az előadás címe: A három éves terv hűségjogi védelme.

A Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete debreceni csoportja március 10-én 5 órakor taggyűlést tart a vármegyeházán.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

A Magyar Államrendőrség Debreceni Kapitánysága nyilvános árverést hirdet a tulajdonában lévő egy db „Paukos” nevű kinstári tő eladására. E nyilvános árverésre folyó évi február hó 17-én délelőtt 10 órakor kerül sor a debreceni rendőrkapitányság udvarán. Felhívja ezért a debreceni rendőrkapitányság az érdekelteket, hogy a fenti időben pontosan jelenjenek meg, mert az árverés pontosan kezdődik. - Debrecen, 1948. évi január hó 31-én Dr. Molnár Győző, v. alezredes, a kapitányság vezetője.

Orth. hitközség.

ÚJJELI ÜGYELETES SZOLGALOTI TARTÓ CVGCVSZERTARAKI

Február 6-13-ig: Arany Angyal, Piac-utca 50. Sas, Hatvan-u. 66.

A NÉPLAP ÚJ ELŐFIZETÉSI DIJA:

Havi előfizetési díj . . . 12.- Ft
Heti előfizetési díj . . . 3.- Ft
Üzemi csoportos előfizetési díj havi . . . 9.- Ft

APRÓHIRDETÉSEK

100 éve BUTORT
Csak BENEDEK-161 PIAC-UTCA 71 udvarban
HAZASSÁG
62 éves nyugdíjas vasutas házasság céljából 60 év korú jobb nő ismeretséget keres. Leveleket „Vasutas” jellegre a kiadóba kérek. 119
ALLÁS
Egylovas szekeremmel állandó alkalmazást keresek. Cim a kiadóban. 123
Házfelügyelőnek vagy házmesternek éremgyök. - Pénzes János, Széchenyi-u. 72. szám. 120
VÉTEL
Porzasszonygát és egyéb gyapjűszöveteket keresek - megvételre. Kérem hához hozni, Szépegyi-u. 29. sz. 117
Nyulbört, angorszört, - pészmat, gajpút, kutyabört és mindenféle nyersbört magas áron vásárol Bobicek Bernát, Hatvan-u. 27. Telefon 277. 88
Tollat veszek és eladok kilónként is, Pest-u. 1. - Hatvan-u. sarok, Szatmári. 25
Brilliant, tört, ezüstöt, kanzókat magas áron veszek. Földák - Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. szám. 46
ELADO
Egylovas tankkerékű gumis szeker eladó. Stulberger fuvarozó, Hajdúhadházi. 115
Ócska cserép, fedél, kő, szarufa jutányosan eladó, törött vályog nyílen elhordható. Eötvös-u. 67. 114
Személyautó prima állapotban eladó. Pannónia garage, Buda. 127
Siemens csöveszuper rádió Worthem szekrény, előszobafal, Irógépszatellit, szekrények, csomagolószalag, áruvegyek választék, benzintartályok, áruzállítóeszköz, használt zselok, parketta, üres cipődobozok, Kossuth-utca 7. házfelügyelőnél, 126
INGATLAN
Saját telketem eladom, Ifj. Baditz Zsigmond, Miskolc, Tass-utca 15. 92
EGYEB
Cyári rádiót és kerékpárt részletekre is vásárolhat már Nagynál, Színházutca. 116
Szappannak való zsebdobozok eladást szappannak, boszori szobák, László szappanosmester, Vörösmarty-utca 24. Csapó-utcai konyaról nyílik. 48
Használt karórákat, zsebkönyveket, tört ezüstöt, ezüstpótokat magas áron vásárol Hajdú György díszesre, Apolló mozával szemben. 95
Tűzifa száraz, haszáló és aprított állapotban kapható Csapó-u. 29. Tel.: 565. 47 40. szám. 53
Építési anyagok és száraz tűzifa beszerezhető - Bartha fatelep, Ispoldy-u. 5. Telefon 261. 104
Büfélejtő család értesíti kedves vendégeit, hogy hajnalig hangulatos zené. Szolid árak, pontos kiszolgálás. Szépegyi-u. 29. sz. Ötv. Hermanné. 118
Talált tárgyként beszolgáltatott a rendőrségre egy darab férlakabátot (barna, rossz állapotban lévő), egy dobokban angorszört, egy fél pár gyermekcipőt. Jogos tulajdonosok kellő igazolás után átvetheti a rendőrkapitányság I. emelet 59. számú helyiségében.
Árverési hirdetés. Az Államnévelési Alap létszámába tartozó, de már köznevelésre alkalmatlan egy db pisztolyos bika a vármegyei hivatal február 10-én délelőtt 10 órakor a Baromvásártéren megtartandó nyilvános szobeli árverésen a legtöbbet ígérőknek elad.

Mező

(G. L.)
gyei vár dolgoztak tervét. A jó dolgot így péld sok más hálózatot község öv és szülői Sokhelyt pítésére is néhol az is rendbe veik vann ségeknek torvetek fedezi, ma várnak. Azonban fontosabb zik a terv tői gondó közlekedés és kulturá oldására, alapvetőbi dásági ter etől függ felemelked tenni az rendszerrő dásra és koldáson a a belterjes Az ország az 1988-as vonatkozta tot esaki 2.813.000 akarla cső eszköztér területét 1 holdra. Ez rizis dehá területét 2 akarla. Mit ter bajdimegy sok? Nem mót. Késéste seinket is tétkelen k lehetőleg gyümölcsös Hogyan a a Hajdú Erre sincse Állatállor mazkondia szonyokhoz igényes, a nyészetté vésőbbé ig csak ered Olyan sz amely tejel ad. Mit tes a hajdúme gondóknak A legelőt sak. Rendb nitani és legelőket. I Senki sem Hajdú me Hennyit-e Hgyan est bevetett p nek a ga